報道関係者各位



2017年8月8日

株式会社 協和

## 人気キャラとのコラボ、楽しい&ワクワクする美容ケア時間! 『プラセンタ集中ケアセット ハローキティ』 『原液ハーフボトルセット ハローキティ・キキ&ララ』 2017年8月25日(金)数量限定 新発売

株式会社 協和(東京都新宿区、代表取締役:堀内泰司)は、2017 年 8 月 25 日 (金) より、人気のサンリオキャラクターとコラボレーションした、『プラセンタ集中ケアセット ハローキティ』、『原液ハーフボトルセット ハローキティ・キキ&ララ』を、通信販売より数量限定で発売いたします。

累計売上販売本数 792 万本突破 $^{*1}$ した美容液「WHITE'st プラセンタエキス原液」から登場するのは、かわいらしい人気のパッケージ"ハローキティ"デザイン。同シリーズのサプリメント製品には"ハローキティ"を、LIFTest シリーズには"キキ&ララ(リトルツインスターズ)"を展開。気分も肌もグーンと!を応援!楽しい美容ケア時間へと導きます。セットにはそれぞれオリジナルグッズ付き。

限定 20000 セット







Ж

セット名(左)	プラセンタ集 中 ケアセット ハローキティ
セット内容	WHITE'st プラセンタエキス原液 ハローキティ(30mL)1本
	WHITE'st プラセンタつぶ ハローキティ(90 粒) 1袋
	ハローキティ オリジナルポーチ 1個
価格	6,667円(税込 7,200円)
HP <sup>**3</sup>	http://www.fracora.com/products/cosme/serum/detail.html?prod_id=72916501

セット名(右)	【WEB 限定】原液ハーフボトルセット ハローキティ・キキ&ララ
セット内容	WHITE'st プラセンタエキス原液 ハローキティ お試しサイズ(15mL) 1本
	LIFTest プロテオグリカン原液 キキ&ララ お試しサイズ(15mL) 1本
	ハローキティ・キキ & ララ オリジナル巾 着 1個
価格	1,815円(税込 1,960円)
HP <sup>*3</sup>	http://www.fracora.com/products/cosme/serum/detail.html?prod_id=72916601

### ■プラセンタ集中ケアセット ハローキティ

# 製品名 WHÍTǹst プラセンタエキス原液 ハローキティ (30mL)

特長

### <u>透明感<sup>\*4</sup>を引き出す</u> 純度 100%<sup>\*5</sup> のプラセンタエキス美容液

大人気の原液美容液。サラサラした感触でスーッと 肌に浸透\*6します。

WHÍTĒ st プラセンタつぶ ハローキティ(90 粒)



<u>わずか 3 粒にプラセンタ 10,000mg<sup>\*7</sup>配合!</u> 内側から透明感<sup>\*8</sup>に働きかけるサプリメント

8種類の美容成分を配合。

見つけたらラッキーな隠れハローキティ柄入りです。

ハローキティ オリジナルポーチ



**濡れても OK!プールや旅行に!** 夏のお出かけに便利なポーチ

ビニール素 材で汚れに強いタイプ。 かわいいハローキティ デザインで、バッグから取り出す のが楽しみなポーチです。

### ■【WEB 限定】原液ハーフボトルセット ハローキテイ・キキ&ララ (ぉー人様 3 セットまで)

特長

# 

### 透明感<sup>※4</sup>を引き出す 純度 100%<sup>\*5</sup> のプラセンタエキス美容液

大人気の原液美容液。サラサラした感触でスーッと 肌に浸透<sup>\*6</sup>します。

LIFTest プロテオグリカン原液 キキ&ララ お試しサイズ(15mL)



<u>原液 100%<sup>\*5</sup>で</u> 乾燥による小ジワを目立ちにくく<sup>\*9</sup>!

ヒアルロン酸と同等以上の保水力を持つ、話題の注目成分。湧き上がるハリ、キュッと締まった美しさへ導きます。

ハローキティ・キキ&ララ オリジナル巾着



ボトルと同じかわいいデザイン

ちょっとした小物入れに便利なサイズ。 ハローキティとキキ&ララ製品のボトルデザインに合わせた巾着で、リバーシブルタイプです。

※1 2017 年 7 月末シリーズ累計販売本数(30 m L 換算)/ ※2 写真はイメージです/ ※3 8 月 25 日より有効/ ※4 透明感のある素肌とは潤ってキメの整った肌のことです/ ※5 化粧品原料として/ ※6 角質層まで/ ※7 原料換算(プラセンタエキス濃縮粉末 336 mg)3 粒あたり/ ※8 透明感とは潤ってキメの整った状態のことです/ ※9 効能評価試験済み 肌への効果を保証するものではありません

© 1976, 2017 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO. G581370

### 会社概要

●会社名:株式会社 協和

●設立:1960年

●住所:〒160-0023 東京都新宿区西新宿1-22-2 新宿サンエービル9F

●代表取締役:堀内 泰司

●事業内容:健康美容食品の販売(通信販売・店舗販売) ブランド名『フラコラ』 http://www.fracora.com/

> ≪本件に関する報道関係者のお問い合わせ先≫ 株式会社協和 フラコラ PR事務局(ビルコム株式会社)

> > 担当:伊藤(いとう)・原(はら)

TEL:03-5413-2411 FAX:03-5413-2412

MAIL: kyowa@bil.jp